

Recenzija + dobitnice: Salvatore Ferragamo Signorina Ribelle EDP

Nova Signorina Ribelle?! Ona je definitivno veliko iznenađenje za mene. U zadnje vrijeme, otkako se daleko više bavim niche i artisan segmentom parfemske industrije, komercijalni me parfemi vrlo teško mogu oduševiti. Upravo zbog toga, Signorina Ribelle ostavila me bez teksta – očekivala jesam prekrasan parfem (jer ipak radi se o kući Ferragamo, koja je utjelovljenje vrhunskog talijanskog sofisticiranog stila), ali nisam očekivala tako uzbudljiv, odvažan, slojevit i iznimno trajan parfem, koji vas iznova oduševljava sa svakim novim udahom

Mogli ste primijetiti da ove sezone (iako je rujan već dobrano poodmakao), još nisam recenzirala niti previše komentirala gotovo niti jedan parfemski novitet, iako ih se na tržištu doista pojavilo mnogo... S uvodom u jesen, naravno, na police parfumerija i u ponudu web shopova stiže niz mirisnih noviteta, među kojima se ponekad zbilja nije lako snaći. Nekoliko je velikih kuća ove sezone lansiralo vrlo intrigantne mirisne kreacije, s jakim pratećim kampanjama, te iako su mi neke od njih prilično dobro "sjele", ipak sam znala da trebam još malo pričekati jer će se dogoditi ono jedno, jedinstveno, bombastično oduševljenje, ljubav na prvi udah... Kako s vama uvijek dijelim samo ono meni najdraže, što doista zaslužuje moju pažnju, vrijeme i posvećenost, čekala sam svoj "it" miris jeseni – miris u kojem ću uživati, koji ću nositi (i iznositi), kupiti iznova i iznova te koji će me osim mirisnim notama, oduševiti čitavom pričom – od izgleda ambalaže, boja, poruke...

Znala sam, naravno, da kuća Salvatore Ferragamo planira lansirati novu verziju mirisa Signorina i potajno sam se nadala da će upravo ona (ponovno) ukrasti moje srce. Nisam se prevarila. **Prošlog je tjedna na hrvatsko tržište lansirana Signorina Ribelle - "buntovna gospođica" - peta po redu mirisna "gospođica" s Ferragamovim potpisom - a po mome mišljenju ujedno i najbolja.** Dakle, **ako pratite parfeme i svijet mirisa, znate da je Signorina izašla u nekoliko verzija - original je lansiran 2011. - i od tada je u svim svojim reinterpretacijama miris doživio priličan komercijalni uspjeh. Svaka Signorina temeljno je bogati cvjetni parfem, s raskošnim cvjetnim srcem, oko kojeg se onda, u svakoj novoj verziji, zanimljivo plete kompozicija različitih drugih nota... Originalna Signorina je cvjetno-voćno-orijentalna; Signorina in Fiore**

je baš naglašeno cvjetna; **Signorina Eleganza** je smirena, profinjena i ozbiljnija; **Signorina Misteriosa** je orijentalno-gurmanska i vrlo senzualna...

A nova Signorina Ribelle?! Ona je definitivno veliko iznenađenje za mene. U zadnje vrijeme, otkako se daleko više bavim niche i artisan segmentom parfemske industrije, komercijalni me parfemi vrlo teško mogu oduševiti. Upravo zbog toga, Signorina Ribelle ostavila me bez teksta – očekivala jesam prekrasan parfem (jer ipak radi se o kući Ferragamo, koja je utjelovljenje vrhunskog talijanskog sofisticiranog stila), ali nisam očekivala tako **uzbudljiv, odvažan, slojevit i iznimno trajan parfem, koji vas iznova oduševljava sa svakim novim udahom, donoseći zanimljivu igru na vašoj koži i otkriva, iz sata u sat - nove prekrasne olfaktorne efekte.**

Parfumerka Sophie Labbe, jedan od najcjenjenijih noseva današnjice, stoji iza čitave Signorina mirisne linije do sada (sama ili u tandemu uz neke druge parfumere), a posljednju Signorinu Ribelle potpisuje samostalno. Osjeti se itekako da Sophie Labbe ima vrlo specifičan, hrabar i inventivan pristup kreaciji mirisa te joj uopće ne pada na pamet igrati na sigurno. Ona uostalom potpisuje mirise i za cijenjeni niche brend Memo Paris, a njen potpis stoji na nekima od najslavnijih parfema današnjice koji su lansirani od strane kuća poput Yvesa Saint Laurenta, Nine Ricci, Lancomea, Trussardija, Kenza, Givenchyja, Armanija i da ne nabrajam dalje...

Dakle, ako me pitate koji je najveći mirisni komercijalni hit ove jeseni, bez razmišljanja reći ću vam - Signorina Ribelle - odvažna, buntovna gospođica, uzbuđujući cvjetno-orijentalni miris, finog gurmanskog traga, sočan, topao, senzualan, sladak (ali ne suviše), uz finu svježinu, bogatu cvjetnu auru, neočekivane obrate na koži i vrlo vrlo seksepilan, ugodan i slastan dry-down. Miris se temelji na nevjerojatnim kontrastima – iskričavo svježih, sočno slasnih i bogato gurmanskih tonova... Kad mu pogledate note, mogli biste reći – pa ovo je miris za sunce i plažu, ali zapravo on je, zbog svoje sofisticirane gurmanske dominacije sladoleda od vanilije i kokosovog mlijeka, vrhunski odabir za malo hladnije dane jer donosi koži toplinu i meku senzualnost.

Gornje note su sočne, voćne i upečatljive – **mandarina i crvena kruška isprepliću se s rabuđujućim ružičastim paprom i nevjerojatno seksepilnim afrodisijačkim cvijetom Ylang-Ylanga.** Magnetični, senzualni **cvjetovi frangipanija (plumerija), jasmina i egzotične Tahićanske gardenije (Tiare) nalaze se u srcu mirisa.** Oni se savršeno stapaju sa senzacionalnim i posve neočekivanim **notama baze - sladoledom od vanilije i kokosovim mlijekom kombiniranim s mošusom i sandalovinom.**

Na mojoj se koži miris otvara iskričavo i svježije – mandarinom, paprom, kruškom..., da bi od razigranog cvjetno-voćnog efekta, cijeli mirisni dojam odjednom postao vrlo

ozbiljan i krenuo ka fatalnoj, ženstvenoj i senzualanoj olfaktornoj vibraciji. Miris je iznimno trajan te iako vrlo brzo postaje dominantno gurmansko-slatkast, nema nikakvu težinu ili zašećereno iritantan ton. Smiruje se u divan, mekan, topao, sexy dry-down, koji vas prati satima (skoro danima)... Signorina Ribelle funkcionira i kao dnevni i kao večernji miris, iako tijekom dana pazite da ne pretjerate jer je doista upečatljiv i ne treba ga mnogo da biste ga snažno osjetili. Ambalaža je također prekrasna – prepoznatljiva Signorina bočica s očaravajuće šarmantnom Grosgrain Vara mašnom ovoga puta dolazi u intenzivnoj nijansi fuksije.

U suradnji s Parfumerijama Martimex pripremila sam za vas mirise na poklon tako da će dvije od vas među prvima imati prilike isprobati ovaj divan parfem - svakako nam pošaljite svoje dojmove kada ga isprobate. Dobitnice su:

%%IGRA%%

Uz miris, na tržište su stigli i gelovi za tuširanje te losioni za njegu tijela Signorina Ribelle, a mene je oduševio losion za tijelo, koji savršeno nadopunjava cijeli mirisni doživljaj.

Cijene:

Signorina Ribelle 30-ml: 399,80 kn

Signorina Ribelle 50-ml: 579,80 kn

Signorina Ribelle 100-ml: 799,90 kn

Dostupno u Parfumerijama Martimex.